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議会運営委員会会議録 

令和３年５月２６日（水） 

（開 会） ９：３０ 

（閉 会）１４：４５ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 ① 】 

１ 会期日程の変更について 

【 内 容 ② 】 

１ 議席の一部変更について 

２ 飯塚地区消防組合議会議員の選挙について 

３ ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙について 

４ 議会運営委員会及び常任委員会委員の選任について 

                                           

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する

条例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

会期日程の変更について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

「令和３年第３回 飯塚市議会臨時会会期日程（変更案）」をご覧ください。 

会議予定でございますが、太枠で囲っております箇所で、昨日、延会となりまして「日程第

３ 議会運営委員会委員の選任」から「日程第７ 閉会」までが昨日議事が進みませんでした

ので、本日の議事日程に記載しております。 

本日の流れでございますが、このあと代表者会議を開いていただきます。 

代表者会議で、委員選任等の議会の構成に関する協議を行っていただきました後、現在の委

員での議会運営委員会を開催していただきまして、選任する委員等の確認を行っていただきま

す。 

その後、本会議を開会いたしまして、議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選任等をは

かっていただくこととなります。 

以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。お諮りいたします。会期日程の変更については、事務局説明のとお

りとすることに、御異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

暫時休憩いたします。 

休 憩  ９：３２ 

再 開 １４：３３ 

 ○委員長 
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 ただいまから議会運営委員会を再開いたします。 

 議席の一部変更について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議席につきましては、各会派で協議がなされ、「飯塚市議会議席表」のとおり調整されてお

りますので、そのとおり決定していただいてはと考えております。 

また、本会議での取り扱いでございますが、「議席の一部変更について」を本会議再開後、

ただちに日程に追加して、おはかりしていただいてはと考えております。可決されましたら、

その場で議席の交代をお願いしたいと考えております。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。議席の一部変更については、事務局説明のとおりとすることに、御異議

ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、議席の変更については、そのように決定いたしました。 

 次に、飯塚地区消防組合議会議員の選挙について事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

上野議員及び吉田議員が飯塚地区消防組合議会議員の辞職願を提出され、同議員の辞職許可

を受けておられます。 

これに伴い、同組合議会議員に、飯塚市議会から２名の補充を行う必要がございます。 

議会選出の消防組合議会議員６名のうち１名については、議長の充て職とすることが慣例とな

っており、先ほど開催されました代表者会議において松延議長及び城丸議員を選出することで

調整がなされております。 

本会議での取り扱いでございますが、議席の一部変更についての採決ののちに、「選挙第

２号 飯塚地区消防組合議会議員の選挙」を急施事件として、日程に追加し、選挙していただ

いてはと考えております。なお、選挙の方法については、議長の指名推選とすることにご異議

のある議員がいらっしゃいますので、地方自治法第１１８条第１項の規定により投票による選

挙となります。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。飯塚地区消防組合議会議員の選挙については、事務局説明のとおりとす

ることに、御異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、飯塚地区消防組合議会議員の選挙については、そのように

決定いたしました。 

 次に、ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

上野議員及び吉田議員がふくおか県央環境広域施設組合議会議員の辞職願を提出され、同議

員の辞職許可を受けておられます。 

これに伴い、同組合議会議員に、飯塚市議会から２名の補充を行う必要がございます。 
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議会選出のふくおか県央環境広域施設組合議会議員８名のうち２名については、正副議長の充

て職とすることが慣例となっており、先ほど開催されました代表者会議において上野議員及び

小幡議員を選出することで調整がなされております。 

本会議での取り扱いでございますが、先ほど説明いたしました「選挙第２号 飯塚地区消防

組合議会議員の選挙」ののちに、「選挙第３号 ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選

挙」を急施事件として、日程に追加し、選挙していただいてはと考えております。選挙の方法

については、議長の指名推選とすることに異議のある議員がいらっしゃいますので、地方自治

法第１１８条第１項の規定により投票による選挙となります。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙については、事務局説明

のとおりとすることに、御異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙については、

そのように決定いたしました。 

 次に、議会運営委員会及び常任委員会委員の選任について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議会運営委員会委員及び常任委員会委員につきましては、「議会運営委員会・常任委員会委

員一覧表」のとおり、各会派で調整がなされたうえで、届け出られております。 

各委員の選任につきましては、飯塚市議会委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会

議にはかって指名することになっておりますので、本会議において、届け出の議員を議長にお

いて指名していただいてはと考えております。なお、常任委員会委員の選任につきましては、

議員の中に異議がございますので、採決の方法は、起立採決としていただいてはと考えており

ます。 

次に、各委員が決定いたしましたら、本会議を休憩していただき、まず議会運営委員会、引

き続き常任委員会の正副委員長の互選を行っていただいてはと考えております。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。 

 議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選任については、事務局説明のとおりとすること

に、御異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

正副委員長を代表いたしまして、一言ご挨拶申し上げさせていただきます。本委員会におい

て、議会運営委員会は、これでいよいよ最後になろうとしております。 

正副議長初め議員の皆様、執行部各位の御支援、御協力をいただきまして、職務を全うする

ことができました。２年間と僅かな時間でしたけど、ありがとうございました。お世話になり

ました。 

 これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


